



РИСОВАНИЕ С КРИСТИАНОМ

Эта история произошла в Бразилии.

Сейчас мы услышим выступление сестры Алмейды», – объявил епископ.

Габриэль достал лист бумаги и несколько карандашей. Ему нравилось рисовать, слушая выступления. Его сестре Алисе тоже.

На этот раз Алиса нарисовала льва. Габриэль нарисовал динозавра. У него была длинная шея и хвост.

Потом Габриэль поднял глаза. К нему направлялся маленький мальчик.

«Только не это! – прошептал он Алисе. – Сюда идет Кристиан».

Кристиану было четыре года. Он не умел говорить и ни минуты не сидел спокойно. Во время собраний он ходил по всему причастному залу. Иногда он оставлял каракули на рисунках Габриэля.

Габриэль спрятал карандаши за спину. Ему не хотелось, чтобы они оказались у

Кристиана.

Кристиан потянулся за карандашами.

«Не дам! Это мои карандаши! – прошептал Габриэль, жестом показывая Кристиану на его семью. – Иди сядь».

Но казалось, что Кристиан его не понимает. Он продолжал тянуться за карандашами Габриэля.

Когда собрание закончилось, Габриэль вместе с мамой и Алисой отправился в Первоначальное общество.

«Почему Кристиану можно ходить по залу, а мне нужно сидеть тихо?» – спросил Габриэль маму.

«Кристиан мыслит по-другому, – ответила мама. – Когда он ходит, ему становится спокойно и комфортно».

«Но он всегда нам мешает», – сказал Габриэль.

Алиса нахмурилась. «Ему просто хочется рисовать».

«Но он же не умеет!»

«Может, мы можем ему помочь», – сказала Алиса.

В следующее воскресенье Габриэль сел рядом с Алисой на причастном собрании. После того как разнесли хлеб и воду, он достал карандаши и бумагу, чтобы порисовать. Тут он увидел, что к нему приближается Кристиан.

Габриэль начал прятать карандаши, но остановился. Кристиан широко улыбался. Габриэль вспомнил слова Алисы. Может, на этот раз он поможет Кристиану порисовать?

Габриэль улыбнулся в ответ Кристиану. Он немного подвинулся, чтобы Кристиан мог сесть между ним и Алисой. Габриэль дал Кристиану карандаш и бумагу. Алиса

помогла Кристиану взять в руку карандаш. Вместе они нарисовали человечка из черточек.

Кристиан рассмеялся и захолопал в ладоши. Он выглядел очень радостным. Габриэль тоже был рад. На этот раз он сам помог Кристиану держать карандаш. Вместе они нарисовали собаку. Габриэль не мог сдержать улыбку. Рисовать с Кристианом было так весело!

Когда собрание закончилось, у Кристиана была целая пачка рисунков. Он крепко прижал к себе эти рисунки и указал на места, где сидела его семья. Габриэль и Алиса отвели его к семье. Кристиан показал свои рисунки маме с огромной улыбкой.

Габриэль был рад, что ему удалось порисовать вместе с Кристианом. А еще он был рад, что у него есть сестра, которая показывает такой замечательный пример. ●

РИСУНКИ ДЖУИША ТАЛБОТА

